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Hygiejne: Rengøring: Fulgt op på indskærpelse fra forrige
kontrolbesøg. Forholdet er delvist bragt i orden.
Kontrolleret rengøring af lokaler samt redskaber, udstyr og
tilbehør, som kommer i berøring med fødevarer.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Alle redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer, skal holdes ordentligt rene/rent og om nødvendigt
desinficeres.
Følgende er konstateret: I hjørnet omkring et vindue ses der
sorte plamager af
sort skimmel, i nærheden opbevares krydderurter i grøn kasse.
Emfang over komfur fremstår fedtet
og der ses sorte og gule dråber af fedt, omkring emfang
hænger der rene grydeskeer og på komfuret står en gryde med
sauce. På hylder hvor der opbevares rent service ses der støv
og tabte produktrester, ligeledes er der indtørret produktrester
på fade og tallerkner.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi er i gang med
at gøre det rent.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Fulgt op på indskærpelse fra
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forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden. Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Stikprøvevis set
virksomhedens dokumentation af egenkontrollens gennemførelse og resultater for varemodtagelse,
opbevaringstemperatur og opvarmning. Frekvensen er ændret til 1 gang pr. måned.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af kontrolrapport. Bødeforelæg kr. 2.000 er
fremsendt.
Følgende er konstateret: Seneste kontrolrapport fra kontrolbesøg den 09-10-2022, som har kontrolresultat 2, er
ikke ophængt ved indgangspartiet. I stedet hænger kontrolrapport fra kontrolbesøg den 27-08-2021, som har
kontrolresultat 1.
Virksomheden havde ingen bemærkninger.


